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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas, nas 
dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 24ª (vigésima-quarta) Sessão 
Ordinária da 19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Monteiro Lobato, Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros, 
cumprimentou a todos e solicitou ao Primeiro-Secretário, a verificação da presença dos 
Vereadores. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença de todos os 
Vereadores. Sob quórum Regimental, foi declarada aberta a Sessão. Dando início ao 
Pequeno Expediente, a Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 23ª 
(vigésima-terceira) Sessão Ordinária: todos os Vereadores concordaram com a dispensa. 
Em seguida, colocou em votação a referida ata que foi aprovada por unanimidade pelos 
Vereadores presentes.  A Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 
1. Ordem Interna número 02/ 2026, que dispõe sobre os atos praticados no julgamento das 
Contas do Poder Executivo Municipal, referentes ao exercício financeiro de 2022. 2. 
Parecer emitido pelo Tribunal de Contas, referente às Contas do Poder Executivo 
Municipal relativas ao exercício financeiro de 2022. 3. Ofício nº 64 /2026, de autoria da 
Presidente da Câmara Municipal Vereadora Sabrina Medeiros, que encaminha as Contas do 
Poder Executivo Municipal referentes ao Exercício financeiro de 2022, à Comissão 
Permanente de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Monteiro Lobato. 4. 
Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos projetos a serem apreciados 
na presente Sessão: 1.  Projetos de Lei do Executivo nº 06,08,09 e 10 /2026, de autoria do 
Prefeito Municipal. 2. Projeto de Lei do Legislativo 04/2026 de autoria dos Vereadores 
Sabrina Medeiros e Carlos Renato Datti Prince. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 05/2026 
de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. 4. Projeto de Resolução número 01/2026 
de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. A Presidente solicitou aos Vereadores a 
leitura das respectivas proposituras. 1. Indicação nº 16 de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal, manutenção com roçada do gramado da 
Vila Esperança. 2. Indicação nº 17 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica 
ao Prefeito Municipal, corte do barranco no trecho em erosão da Estrada Municipal 
Benedito Moreira de Souza, antiga Estrada do Fabiano, no bairro do Souza. 3. Indicação 
nº 18 de autoria da Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva: Indica ao Prefeito 
Municipal a manutenção do trecho sem pavimentação da Avenida Visconde de Sabugosa 
no bairro Alpes do Buquira. 4. Indicação nº 19 de autoria dos Vereadores Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva e José Donizeti Pereira: Indicam ao Prefeito Municipal a reconstrução do 
muro do Cemitério Municipal. 5. Indicação nº 20 de autoria da Vereadora Sabrina 
Medeiros: Indica ao Prefeito Municipal, aquisição de rede de vôlei para a Quadra de 
Esportes do Bairro São Benedito. 6. Indicação nº 21 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal, manutenção da Estrada Municipal Vergílio 
Gomes, no Bairro São Benedito. 7. Requerimento nº 17 de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo. 8. Requerimento nº 18 de autoria da Vereadora Maria das Gracias de 
Siqueira Leiva. 9. Moção nº 6 de autoria de todos os Vereadores. A Presidente solicitou ao 
Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei protocolado para tramitação 
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Legislativa e informou que o mesmo será encaminhado na integra aos Vereadores e às 
Comissões Permanentes para emissão de Parecer, bem como estará disponível a todos.  1. 
Projeto de Lei do Executivo, nº 12 de 2026 de autoria do Prefeito Municipal. Findo esse 
expediente e dando início à Ordem do Dia, a Presidente colocou em Discussão e 
Votação as matérias em Tramitação Ordinária: Requerimentos aprovados por unanimidade 
de votos favoráveis dos Vereadores presentes: 1. Requerimento nº 17 de autoria do 
Vereador Allan Rached: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre os uniformes 
escolares. 2. Requerimento nº 18 de autoria da Vereadora Gracias Leiva:  Requer ao 
Prefeito Municipal informações sobre o Termo de Fomento autorizado através da Lei 
Municipal nº 2.030/2025. 3. Moção 6 de autoria de todos os Vereadores: Apresentam 
manifestações de pesar à família de José Nilson Taveira. Em seguida, a Presidente colocou 
em Discussão e Votação Nominal, os Projetos de Lei em tramitação Ordinária: 1. Projeto 
de Lei do Executivo nº 09/2026 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Altera 
a redação da Lei Municipal nº 1.806 de 18 de novembro de 2021. Aprovado em votação 
nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes. 2.  Projeto de Lei 
do Legislativo nº 04/2026, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros e do Vereador Carlos 
Renato Datti Prince que dispõe sobre: Altera a redação do parágrafo 2º do artigo 1º da Lei 
Municipal nº 1.465 de 16 de abril de 2010 que dispõe sobre: Institui a faixa de domínio nas 
estradas do Município de Monteiro Lobato. Aprovado tendo seis votos favoráveis dos 
Vereadores Allan, Carlos Renato, Edjelson, Donizeti, Kurt e Gracias e dois votos contrários 
dos Vereadores Aloisio e João Francisco. 3. Projeto de Lei do Legislativo nº 05/ 2026, de 
autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre:  Altera o artigo 13 da Lei 
Municipal, nº 1.096, de 23 de março de 1998. Aprovado em votação nominal por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores presentes. 4. Projeto de Resolução 
01/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre: Vedação de 
cessão de tempo de uso da Tribuna entre Vereadores nas Sessões Ordinárias da Câmara 
Municipal. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores presentes.  A Presidente colocou em Primeira Discussão e Votação as 
matérias: 1. Projeto de Lei do Executivo nº 06/2026, de autoria do Prefeito Municipal que 
dispõe sobre:  Altera requisitos para investidura no cargo de Coordenador do CRAS e dá 
outras providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis 
dos Vereadores presentes. 2. Projeto de lei do Executivo nº 08/2026 de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre: Atualização do piso salarial dos profissionais do magistério e 
de outras providências. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores presentes. 3. Projeto de Lei do Executivo nº 10/2026 de autoria 
do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Dá nova vedação ao artigo 2º da Lei Municipal nº 
1.578 de 8 de julho de 2014. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores presentes. Findo este e dando início ao Grande Expediente, a 
Presidente convidou os Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna. O primeiro inscrito, 
Vereador Carlos Renato Datti Prince declinou de fazer uso da Tribuna. O próximo 
inscrito, Vereador Allan Rached, cumprimentou a todos e iniciou falando que nesses dias 
de chuvas intensas, tivemos grandes problemas nas nossas estradas e informou: - De forma 
corretiva, a Prefeitura está liberando o acesso à população onde as barreiras estavam mais 
críticas, porém, ainda há riscos de mais deslizamentos de terra.  As pessoas estão inseguras 
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de transitar, as estradas estão extremamente lisas devido ao acúmulo de lama, onde está 
sendo feita a raspagem do solo, mas não estão colocando pedras. Venho, em nome da 
população, pedir ao Secretário, atenção com relação ao transporte escolar, tem que dar 
prioridade e tratar como emergencial.  Poderemos, se necessário, fazer aberturas de créditos 
adicionais para contratação emergencial de máquinas.  O mato também está tomando conta 
das vias. Hoje recebi mensagem da população do bairro Ponte Nova, me informando que 
a EDP fez podas de árvores e largou os galhos jogados nas estradas, alegando que a 
Prefeitura é que vai fazer a limpeza. Como que a Prefeitura vai fazer esse trabalho, se temos 
uma dificuldade de mão de obra e não estamos nem dando conta de fazer o nosso recado, 
quanto mais trabalhar para empresas privadas? Então fica aí minha indignação contra a 
EDP. E continuou: - O motivo real hoje da minha manifestação é para fazer um 
agradecimento às cidades vizinhas, devido à ajuda enviada na ocorrência da tromba d'água 
no assentamento da Ponte Preta que atingiu todas as casas. A única solução são os mutirões 
de limpeza, posso falar com propriedade, pois aconteceu na minha casa há dois anos. E, 
nesse caso, somente o caminhão pipa para fazer esse trabalho. Quando acionei a Defesa 
Civil, já estavam em contato com a Prefeitura de Santo Antônio Pinhal que enviou um 
caminhão pipa ao assentamento, agradeço ao Prefeito Parrão e ao Prefeito Yan de 
Caçapava, que prontamente também nos enviou um caminhão pipa para ajudar na limpeza. 
Temos que pedir ajuda a quem tem a possibilidade, já que não temos esse equipamento no 
município. Agradeceu também as pessoas da Defesa Civil que viu trabalhando, logo cedo, 
estavam no local dando todo o suporte. Agradeceu à Defesa Civil do Estado que também 
encaminhou mantimentos, colchões e cobertas e também ao Serviço Social de Monteiro 
Lobato que estavam trabalhando, ajudando na limpeza, de forma braçal. Parabenizou a 
Assistência Social e a Defesa Civil de Monteiro Lobato e reiterou agradecimentos aos dois 
Prefeitos que ajudaram nesse momento de calamidade. Sem mais, se despediu. Findo o 
expediente, a Presidente passou aos avisos publicados de utilidade pública: - Cumpre-me 
convidar os Vereadores e demais interessados a participarem da audiência pública para 
Discussão sobre as estradas do Bairro dos Souzas, a ser realizada no dia 12 de março, às 19 
horas, na Casa de Cultura Nelson Gomes. Não havendo mais nada para dar, convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária, a ser realizada logo após o término desta 
sessão. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Parlamentar.    Para 
constar, eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata. 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 02 de março de 2026. 

 

__________________________ 
Vereadora Sabrina A. Medeiros 

- Presidente da Câmara –  
 
 

_________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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